

空调安装工 13楼坠落身亡

工友称:高空作业不系安全带,就是拿自己生命开玩笑

“啊……”随着惊恐的尖叫声响起,一小女孩抬头发现一空调安装工连同外机正从高空掉落,女孩顿时被眼前的情况吓呆了,傻傻地站在那里不知所措。7月18日下午5点多,在苏州市区桔子国小区,一名空调安装工意外坠楼,当场身亡。

桔子国小区位于312国道南侧,出事的25幢楼紧邻国道。笔者闻讯赶到现场时,急救人员已离去,110民警在楼下拉起了警戒线,等待法医的到来。“已经没救了。”一位警官找来纸箱遮挡住尸体说。

据小区一位业主介绍,13楼购买空调安装的业主是一对准备结婚的外地情侣。当天,两名安装工前来安装空调,在安装到卧室空调时,其中一名四川籍40多岁的安装工爬到窗外,“在接外机欲填进窗下的凹槽,该安装工不知为何突然失手,连同外机一起坠落。”

“唉,一个10多岁的小女孩正好路过楼下,目睹了安装工坠楼全过程,被吓坏了。”该业主称,小女孩眼睁睁看着安装工头部先栽在了楼下绿化带上,一只鞋还



警方在勘察现场

摔出了老远。“小女孩愣在原地片刻,回过神来后哭着跑回家了。”

该业主说,不久,110、120先后到来。在勘察现场后,有民警将另一名空调安装工带走调查。

“若是身上缠了安全带,也不会把命丧了。”“可能是觉得自己是老装空调的,没出过事,连安全带都没带来。”现场,多位在小区装潢的民工议论纷纷。一位民工说,室外

高空作业,不系安全带,就是拿自己生命开玩笑。毕竟这是高风险的活。

当天傍晚,某电器大卖场和空调厂家相关负责人赶到现场,并通知了死者在苏州的亲属。其中空调厂家一售后服务人员忧伤地说,经常提醒安装工外出高空作业时,一定要注意安全,按照规定施工,可就是有人违规操作,没想一次马虎付出了生命的代价。

陈泓江 文/摄

■相关新闻

上半年安全事故居全省首位

日前,苏州市建设部门对外通报,上半年,苏州市的安全生产事故起数和死亡人数均为全省首位,建筑安全生产形势十分严峻。

据了解,上半年,苏州市共发生建筑施工安全生产事故5起,死亡8人,与去年同期(4起,4人)相比,事故起数增加1起,死亡人数增加4人。其中,吴中区发生事故2起,死亡5人;相城区发生事故1起,死亡1人;工业园区发生事故1起,死亡1人。

据悉,苏州建筑施工安全生产事故类别是:高处坠落(4起,死亡4人),占事故起数80%,占死亡人数的50%;坍塌事故(1起,死亡4人),占事故起数20%,占死亡人数的50%。可见高处坠落事故居高不下,作业人员三级教育流于形式,临边洞口防护不到位和“三违”现象突出致使高处坠落事故高发。

陈泓江

私企老总醉酒驾车被拘

顺利签约了一笔业务,这让苏州市区某公司的老总凌某异常兴奋,喝了大半瓶白酒醉醺醺驾车回家。没想,他这是“乐极生悲”,途中被交警逮个正着,不但罚款、暂扣驾照,还被拘留10日。

7月15日晚20时许,凌某驾驶苏州号牌大众轿车快速转弯通过昆山市千灯镇秦峰路、景泾路路口,凭借路面查车的丰富经验,执勤民警认为,夜晚行车视线受限,行经路口,更应减速慢行,怎可如此飞速转弯,疑是酒后驾车,遂拦下该轿车。

“我是喝酒了,今天谈成了一笔业务,高兴,于是请客户吃了晚饭。”下车后,凌某有些口齿不清地告诉执勤民警自己喝了

大半瓶白酒,还爽快地接受酒精测试检查。经酒精呼吸器检测,结果为:115mg/100ml,属醉酒驾驶。随后,民警依法暂扣了凌某的驾驶证、开具行政强制措施凭证并通知其15日内到中队处理。据悉,凌某现年35岁,苏州市区某私企法人代表。

昆山交警大队千灯中队已依法对凌某醉酒驾驶非营运机动车处以罚款一千元整、暂扣驾驶证六个月,并处拘留十日的行政处罚。交警部门提醒驾驶人,法律是无情而严肃的。安全胜于一切,为了自己和他人的生命安全,驾驶员都要有交通安全观念和养成良好的驾驶习惯,做到开车前不喝酒,喝酒后不开车。 陈泓江 以沫

一彩民8元中了593万

7月19日晚,“双色球”第2009083期开奖,当期全国销售总额为2.19亿。全国共开出11注一等奖,每注奖金5930022元。昨天从苏州市福彩中心获悉,苏州一彩民喜中一等奖!

据介绍,此次苏州的1注一等奖中奖彩票是一张手选单式4注号码,也就是说,苏州的这位幸运彩民仅花费8元

就中得了593万元大奖。该中奖彩票售出苏州工业园区娄葑通园路368号大森商务楼佳得利32051303福彩投注站。

与此同时,此次“双色球”第2009083期全国还中出了二等奖361注,单注奖金42507元,江苏共中得20注,太仓和昆山两位彩民各揽得一注二等奖。 何寅平 苏福

车祸猛于虎



路遇出租车自燃 女公交驾驶员奋勇扑救

“这一次自己的损失降到了最低限度,真是不幸中的大幸了!”昨天中午,顶着炎炎的烈日和灼人的热浪,出租车驾驶员翁晓明和他的搭档一起捧着一面锦旗来到苏州公交公司,由衷地表达他们对7月19日中午帮助他们扑灭车辆火情的公交车司机的感谢之情。

7月19日中午12:30左右,路面气温高达40多摄氏度,驾驶苏E4B518出租车的驾驶员翁晓明行驶到盘蠡路靠近南环路路口120米处时,忽然发生了车辆自燃,车前盖的缝隙处蹿出了好几股黑烟,散发出一股刺鼻的焦油味。翁师傅面对这一突发情况一时间手足无措,只顺着疏散车里的乘客,收好驾驶证和钱款等重要物品。此情此景,被正巧途经路

口交会的苏州公交200路2625号车驾驶员张春香看见,她急忙停下车跟车上的乘客打招呼:“前面有车着火了,救火要紧,请大家等等。说罢,她赶忙拿起车上的灭火器跑去救火,但是由于烟浓火大,一两个灭火器根本就是杯水车薪,压不住火势。小张急中生智,不停地向途经的公交车、私家车要灭火器,并动员大家一起扑救。这时途经盘蠡路的45路和921路的驾驶员纷纷停下车来,一同参与到扑救行动中,在整个扑救的过程中,公交驾驶员们贡献出了10多个灭火器。接着,公交驾驶员金文彬也冲下车加入到了灭火的队伍中来,人多力量大,正是由于几位公交司机的及时相救,该出租车才没有被大火吞噬。”

苏交宣 王伟

货车冲出护栏卡住司机

7月19日13时23分,苏州市消防支队吴江中队接到110指挥中心指令,称位于吴江市苏嘉杭高速苏杭线平望出口不到2公里处,有两车相撞,导致一名驾驶员被卡。接警后,中队迅速出动2辆消防车和9名消防队员赶赴现场进行救援。

到达现场后,消防官兵看到一辆大货车冲上了护栏,车头变形严重,驾驶员的下半身被车头死死卡住。通过询问交警,消防队员得知此辆货车是因为在变道时车速过快,才与旁边经过的一辆小轿车发

生碰撞的,由于急打方向,大货车一头撞上了护栏。消防队员发现,车头变形后救援空间狭小,增加了救援难度。

现场指挥员进行观察后,立即组织人员利用撬棒、液压扩张器将驾驶室空间一步步扩大,并使用安全绳拽拉车头,增大救援空间,对严重变形的驾驶室进行破拆救人。

时间一分一秒地过去,经过将近30分钟的努力,消防队员终于打开了足够的救援空间,将被困驾驶员救出,并立即将其送往医院进行救治。

苏小 王彪 文/摄

搅拌车撞上车险酿惨祸

昨天下午5点20分左右,在苏州市区惠济桥下,一辆水泥搅拌车由于突然转弯撞上了一辆正常行驶没有防备的厂车。相撞后,两车分别紧急刹车,所幸厂车侧面挡

风玻璃破损,没有造成人员伤亡。厂车内一乘客心有余悸地说:“紧急刹车把我们一车人吓坏了,要是车速快一点,后果便不堪设想。”

陈泓江

太仓一对母女惨遭毒手 警方奋战9个昼夜成功擒凶

太仓警方经过9昼夜的连续奋战,成功侦破了备受太仓社会各界关注的“7·6母女被害案”。犯罪嫌疑人张志峰在太仓市城厢镇康路口其暂住处被警方擒获。

7月7日上午7时许,太仓市公安局110指挥中心接群众报警称:在城厢镇武陵街武家桥西侧停有一辆黑色轿车,车内有被焚烧迹象。接到报警后,市公安局高度重视,迅速组织刑警大队和城西派出所警力展开调查。9时许,又接一男子报案称:其妻子石某携6岁女儿前一晚7时左右外出后失踪。

经辨认,该黑色车辆就是石某所驾车辆。法医在对该车进行勘察时发现,车内有喷散形血迹,综合种种迹象,警方立即以疑似凶杀案展开侦查。并结合该车前保险杠脱落、牌照不知去向的情况,通过当地媒体及案发地周边发出悬赏通报。

7月8日晚10时许,警方接群众报警称:在太沙公路东200米处杨林塘河内发现了一具女尸。经石某家属辨认,死者就是失踪的石某。7月12日上

午7点52分,警方又在沙溪镇归庄管理区白米泾河内找到失踪女孩的尸体。

警方判断:嫌疑人为本市人员、男性,30岁左右,而且熟悉城区、沙溪、归庄、璜泾等地情况,且具备熟练驾驶车辆技术、体形偏瘦、手上有伤。

确定犯罪嫌疑人基本特征后,专案组迅速抽调300余名精干警力,对以上重点区域展开了地毯式搜寻,为确保万无一失,专案组民警不分昼夜地挨家挨户走访,每天工作时间都在20个小时左右。

7月16日上午,民警在排查中获取了一条重要线索:家住沙溪镇涂松村、现暂住于城厢镇康路口一暂住处的张志峰左手有伤,其年龄和体形等与专案组判断的特征相符,为确保对张的抓捕,防止其外逃,太仓市公安局紧急启动了一级布控预案,在全市撒开围捕大网。当天上午10时50分,当抓捕民警赶往张暂住地时,张已经自残并抗拒抓捕,民警当场将其制服。目前,警方已认定张志峰为此案的犯罪嫌疑人。

太龚轩 王彪

原来血糖高的,现在降了! 原来血糖降的,现在并发症好了!

苏州糖尿病人,开始换药了!

糖尿病8年,吃过很多药,花了不少钱,可为什么天天大吃药,血糖还是忽高忽低?胰岛素越打越多,药也越吃越多,可并发症却越来越严重?眼睛看不清东西,皮肤痒;口干,小便多;便秘,大便拉不出;手脚麻木,全身无力,什么家务都干不了;别人吃水果,糖尿病人只能喝水,饿死了;脚指头溃烂,又痒又痛,还不敢挠,后来越烂越大!科技这么发达,就没有一种药能治

好糖尿病?

相信很多糖尿病人都有这样的疑问和痛苦,其实这些问题已经得到解决;自《糖尿病大革命》出版后,越来越多的人真正认识到:胰岛素沉积才是糖尿病的根本原因,是血糖升高和并发症的罪魁祸首!

1998年,美国著名大学发现神奇物质“多通肽”,它进入人体后,与沉积的胰岛素迅速结合,产生液化反应,使原本粘

稠凝固的胰岛素,变得像水一样顺畅流出,从而让胰岛素释放恢复正常。

2005年,以“多通肽”为主要功效成分的糖尿病新产品问世,国际多家医院专家证实:服用富含“多通肽”的糖尿病新产品十天,血糖下降,口干、小便多、疲劳乏力好转;30天,血糖牢牢控制在正常范围,35%的沉积胰岛素分解排出;3至5个月,沉积胰岛素完全消失,胰

岛素分泌正常,糖尿病不用终生服药了!

糖尿病人换服了富含多通肽的糖尿病新产品后,没想到两个月就出现了惊喜:原来一天6片,现在6天才吃一片,空腹、餐后血糖都正常,手脚不麻了,也能吃水果;以前脚的溃烂面,现长出粉色的新皮肤;眼睛看东西也清爽了,估计用不了多久,很多苏州患者就能停药了!

富含“多通肽”的糖尿病新

产品在苏州上市后,越来越多的病人选择换药!他们都说:以前不知道糖尿病的根本原因,胡乱吃药,血糖时高时低,并发症越来越严重;现在知道“多通肽”,知道富含多通肽的糖尿病新产品,当然要赶快换药了!已经换药的苏州患者说:我们原来血糖高的,现在降了;原来血糖降的,现在并发症好了!药量也在减,省了不少钱!

据悉,富含“多通肽”的糖

尿病新产品授权销售:苏州康诚大药房(人民路648号·沧浪亭口)、常熟家福药店(方塔街第一百货旁)、张家港新康药店(长安路梁丰路口·西菜场旁)、吴江中心药店(商业街176号)、太仓老百姓大药房(人民医院西侧)。

如果你想药越吃越少,病越来越好,就请拨打专家热线:6836 0349;6836 0432,可以得到科学指导,更有惊喜等着您!